
Семінар-тренінг по розвитку особистості за участі Максі Шимофф

Навчальна система DiamondAlliance організовує

Міжнародний семінар-тренінг по розвитку особистості за участю Марсі Шимофф

  

Для кого цей семінар?

Для тих хто прагне змін у своєму житті

Для тих хто займається розвитком своєї особистості
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Для тих хто цікавиться питаннями щастя, гармонії та успіху

Запрошуємо вас на міжнародний семінар

Які питання будуть розглядатися?

Як повірити в те, що ми заслуговуємо більшого і гідні щастя, про яке мріємо?

Як впоратися з труднощами, розчаруваннями і по-новому розглянути свої можливості в
досягненні успіху?

Як усвідомити, що те, що спочатку здається абсолютно нереальним, часто буває
абсолютно доступним?

Детальніше про головного запрошеного

Дізнайтеся, на що здатна ваша особистість в досягненні успіху! Не пропустіть унікальну
можливість відвідати семінар за участю Марсі Шимофф - мотиваційного оратора, автора
книг-бестселерів, статей і досліджень, популярної учасниці теле- і радіошоу, знаменитого
фахівця в галузі самореалізації, життєвої гармонії і розкриття внутрішнього потенціалу.

Марсі ділиться своїми знаннями, надихає мільйони людей на добрі вчинки і позитивні
думки саме тому, що сама навчилася бути щасливою. Ви отримаєте практичну працюючу
технологію, яка не на словах, а на ділі збільшить ваші можливості, особисту ефективність
і, як результат, якість життя.

Книги Марсі Шимофф пробуджують бажання жити, вчать розуміти, що не багатство
робить нас щасливими, а наше ставлення до подій і до самих себе.
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Коли і де буде відбуватися багатотисячний семінар?

29-30 листопада 2014 року, м.Київ, Палац Спорту

Час проведення

Субота  9.00-18.00

Неділя 9.00-18.00

Вартість квитка на семінар – 800 грн.

Замовити та оплатити квиток можна в офісі СБП,

звертатись до Тетяни (моб.тел. 0681009427) 

або Андрія (0954594420)
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